A do well.
o do better

GUARANTEED SOLUTIONS

mHTT

KATAJIOI 2024

larmmum S.rl.

Y

C




CopnepaHue

0 Csepna-pa3BepTkM cemelrcTtBa «Unika» ana 06paboTKM KOMMNO3UTHBIX MaTePUaos..

0 Csepna-pa3BepTkM cemencTBa «Token» ana 06paboTKM KOMMNO3UTHbIX MaTepUanos..........
0 Csep/ia U3 TBEPAOro cnaaBa A1a py4yHon o6paboTKM TUTaHa, aNtOMUHMA LU NAKETOB
COCTOALLMX M3 TUTAHA, YINEMNACTMKA N Q/THOMUHMA. ..cvvieieeieeeee et

0 Csepna 13 TBEPAOro Craaga Aas py4yHor 0bpaboTKM apMnAHOro BoNIOKHa (Kesnapa).........

O HanpaBnatowme BTYIKN U3 3aKANEHHOM CTAMMN....ovieieierierieiee ettt aeves ettt er e easene s 8
O 3eHKepbl M3 TBEPAOro cnaaBa Ana 06paboTKM KOHCTPYKLNM
N3 TUTAHA, aTIOMUHMA, YTNIEMMACTMK ..cveveriieieieeietietie et eteete ettt ese et eaesse st se s sesseseseaeeae e 9

O Pa3BepTKM U3 TBEpAOro cniasa And 06paboTKM KOHCTPYKLMA 13
TUTAHA, A/IIOMUHUA, YTNIEMMACTUK .. .ververisiisietierieseeereeteete st atessessesessessereeaessesaesebessessesaesessereeae e
0 Csepnia-pa3BepTkn cemeincTea «Foralesa» ana o6paboTKM KOMNO3M

O 3eHKOBKM C a/iIMa3HbiM M 6e3 aiIMa3HOro NokpbITUA AnA 06paboTKM 3 —
MATEPUAIIOB. ......vveeeeeeeeeeeee e e e e eee s ere et es e s e e s seseraseseseseseennnseaenns e i e

0 MukpocTonbl (orpaHnumMTeNbHaAA 060MMa) C HENTOHOBBIM KOMBLLOM.......cvvevvevievieeierieee e i

O KoHueBble pesbl 4158 KOMMO3UTHbBIX MAaTEPMANOB C a/IMA3HbIM MOKPbITUEM TOPLEBbIX U
LUAUHAPUYECKUX PEMKYLLNX KPOMOK ettt entieieeneeen it eteeeeaettessbeestbessteesaen saeessbeantesenbessreeenaeaeeeas 15

O KoHueBble dpesbl 415 Gpe3epoBaAHNA UBAENNA U3 AMOMUHMUA . ......cceeeeereeeeieeereee e

@]

KoHueBble dpesbl aAnd dpesepoBaHMA N34t U3 TUTAHa M CTaan
O CBepna, PasBEPTRM ANA CIMAIT .. ..ottt e e e et




CBepna-pa3BepTku cemenctBa «UNIKA» ana pydyHom ob6paboTKM KOMNO3UTHbLIX MaTepmnanos

ApTUKYN Ovametp [OnvHa pexylein

06 L2
HTT (D) wactu (L1) an Anuka (L2)

1 PU1WN2283 4,00 55 110 ' l ' |* TT
2 PUIWN2284 5,00 55 110 CEMTRO AFFILATURA sr
3 PU1WN2285 6,00 55 110
4 PUIWN2286 7,00 55 110
5 PUIWN2287 8,00 55 110
7 PU1WN2289 10,00 55 110

5 i«h= — -ii -~




CBepna-pasBepTknm cemenctBa «TOKEN» Ansa py4yHonm o6paboOTKM KOMNO3UTHbLIX MaTepmnanos

| spade drill bit

OnvHa
ApTUKYN Avametp be ol uac O6uwan gnuHa
KyLiein yactm
HTT D L1
(D) o7 (1)

1 PT1IWN2676 3.20 55 110 |* TT
2 - 4.0 55 110 ' l '

CENMTRO AFFILATURA sd

3 - 5.0 55 110
4 - 6.0 55 110
5 111000932 6.35 55 110
6 - 8.0 55 110
7 - 10.0 55 110
\
——— u




CBepna M3 TBepPAOro cnnaBa ANA PYy4YHOWM ob6paboTKM TUTAaHA, allOMUHMA M NAaKeTOB COCTOSA LW MX
M3 TUTaAaHa, YrnenaacTuUKa M antoOMUHUA

OnuHa
Apm Kyn O6wan Dnametp

HaumeHoBaHue exxyLen
AnvHa (L1) I otBepctua (D1)

yactum (L2)
PE1IWN1457 Csepno 110 60 2,46 ' l ' |* TT
2 PE1IWN1293 Csepno 110 60 2,7 CENTRO AFFILATURA sd
3 PE1IWN1294 Csepno 200 60 2,7
4  PE1WN1295 Csepno 110 45 3,1
5 PE1IWN1296 Csepno 200 45 3,1
K 6 PE1IWN2109 Ceepno 110 45 3.6
7 PE1IWN1297 Csepno 110 45 4,1
8 PE1IWN1298 Ceepno 200 45 4,1
9 PE1IWN1299 Csepno 110 45 51




CBepna M3 TBEPAOro CnfaBa PyyHon Ana obpaboTKM TUTAaHA, aNlOMUHKUA U MAaKETOB COCTOALLMNX

M3 TUTAHA, yrnenaactrmka M aItOMMUHUNA

10 PE1IWN1300 Csepnio 110 45 6,0
|11 PE1WN2435 Csepno 65 30 6,0
|

- 12 PE1IWN1301 Csepno 130 60 8,0

13 PE1WN2436 Csepno 80 35 8,0
14  PE1WN2437 Csepno 90 40 10,0 ' l | TT
CENTRO AFFILATURA sd

, Ltot
Le
\ b — ) —

oD




CBepfna M3 TBepAOro cnnasa AnA obpaboTKM apMuaHOro BonokHa (Kesnapa)

ApTUKYN OuameTtp OnvHa pexyuwiei O6wan anvHa
HTT (D1) yactu (L2) (L1)
3.00 55 100

3 \ PEIWN2438
2 PEIWN2439 4.00 55 100
3 PEIWN2440 5.00 55 100

4 PEIWN2441 6.00 55 100 ' l ' |* I I

CENTRO AFFILATURA sd

5 PE1IWN2442 7.00 55 100 =
6 PE1WN2443 8.00 55 100
7 PE1IWN2444 9.00 55 100
8 PE1WN2445 10.00 55 100
@)
!'X\':\ 9 PE1IWN2446 11.00 55 100 /1 16 @
10 PE1IWN2447 12.00 55 100




HanpaBasatwuwme BTYAKM AN PYYHON 0OPabOTKM M3 3aKAaNEHHOM CTanm

G‘ BUSH
+
ApTUKYN Aunamertp
HTT oTBepcTUA ' l
CENTRO AFFILATURA sd

1 ME0002019 5

2 ME0002021 6

3 ME0002024 8 O -
O &
3 5 P

4 ME0002510 10 7 1O

5 ME0002511 12

I‘——“\
- 7 (GutDE)
/
\ O]
\ ik .
[ 1] o
A ] .
X g
{TRIPOD) - ,
o ‘\\ /
= 04
P\.
- /’r
v .\\4{’
A

1 Section View A-A 8



3eHKepbl M3 TBEPAOro cnaaBa ANA PYYHOMW 0OpPabOTKM KOHCTPYKLUMUMN U3 yraennacTtmka, TUTaHa U

dTIOMUHNA

Ca UNTERBORE

HanmeHoBaHue Ovametp DOnviHa pexyluein O6uwana aarHa
ﬂ
3eHkep AS2WN1283 2,7-3,5

2 3eHKep AS2WN1284 3,1-4,3 60 130

3 3eHKep AS2WN1285 4,1-5,5 60 130 ' l ' l-l TT
4 3eHkep AS2WN1466 4,3-5,8 60 130 CENTROAFFILATURA sd
5 3eHKep AS2WN1467 5,8-7,2 60 130 -

6 3eHkep AS2WN1286 6,0-7,4 60 130

7 3eHKep AS2WN1355 7,4-8,8 60 130

8 3eHkep AS2WN1287 8,8-9,6 60 130

L tot




Pa3BepTKM M3 TBEPAOro cnaaBa ANA PYYHOM 0OPabOTKM KOHCTPYKUMM M3 yranennacTuKa, TUTAaHa U

dNIOMUHNA

HanmeHoBaHue Ounametp [OnuvHa pexyLeit O6was gnrHa
ApTtukyn HTT
MHCTPYMEHTA (D1) yactu (Le) (Ltot)
130

PasBsepTKa AI2WN1288 3,5-4,0H9

2 PassepTKka AI2WN1462 4,3-4,82H9 60 130

3 PasBepTKa AI2WN1463 4,3-5,05H9 60 130 ' l | TT
4 PassepTKa AI2WN1289 4,3-5,0H9 60 130 ' l

CENTRO AFFILATURA sd

5 PasBsepTKa AI2WN1290 5,5-6,0 H9 60 130

6 PassepTKka AI2WN1464 5,8-6,35H9 60 130

7 PasBsepTKa AI2ZWN1465 7,2-7,94H9 60 130

8 PassepTKka AI2WN1291 7,4-8,0H9 60 130

\
A 9 Pa3sepTKka AI2WN1292 9,6-10,0H9 60 130
_ % /
Ltot
‘ , Le
L1 '
o _
=
P = ik J ——— = |
..
Cl — I _ | ‘ L tot

i ! 10




CBepna — pa3Beptkn «FORALESA» ana py4yHon obpabOTKM KOHCTPYKLUMUN M3 yranennacTuKka, TUTaHa U

dJNTIOMUMHNA

HanmeHoBaHue
MHCTPYMEHTA HTT

ApTUKYN

CBep/io - passepTKa

SOPASIECA PA2WN1302
Csep/io - pa3sepTKa
2 DOPAJIECA PA3WN1303
OAL

OnuHa
pexyLueii yactm
(CL)

OwameTp (D1)

4,82-6,35 H9

6,35-7,15-7,94
HY 60
_...|
o | -
& 1 &

O6wana anamHa (OAL)

nHTT

CENTRO AFFILATURA sd

11



3eHKOBKW C a/AMa3HbIM M 6e3 aAMa3HOro NOKPbLITUA ANA PYYHON 0OpPabOTKM KOMMO3MTHbIX
MaTepunanos

ID-CARBIDE COUNTERSINK

NunoTHbIN BHeLwHui Yron
ApTtukyn HTT
anamertp (D) pnamertp (D1) 3eHKOBKMU

1 FSM1W1468 2.46 10.00 100° Méx1

2 FSM1W2164 2.70 10.00 120° Méx1

3 FSM1W2166 3.00 10.00 120° Méx1 ' l ' |* I I

CENTRO AFFILATURA sd

4 FSM9W2520 4.00 8.00 90° Méx1

5  FSM2W2522 4.00 8.80 120° M6x1

6  FSM1W2579 4.00 9.50 120° Méx1

7 111000399 4.19 12.70 130° M6x1

:2 8 FSAI10803 4.79 12.70 100° M6x1
-. 9 111000398 4.80 12.70 130° M6x1
10  FSM1W1470 4.82 10.00 100° Méx1

11 FSM9W2521 5.0 9.50 90° M6x1

12



12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

FSM2W2523

FSM1W2176

FSM1W2177

80000373

FSM1W1330

FSM1W1474

FSM1W1474

HTT

FSM1W2182

111003365

FSM1W2184

HTT

FSM1W2185

5.00

5.56

6.00

6.35

7.00

7.94

7.94

7.94

8.00

9.54

10.55

11.00

14.00

10.50

14.00

17.00

16.00

14.00

17.00

17.00

19.50

17.00

20.00

17.00

22.60

21.00

120°

100°

120°

100°

120°

100°

100°

100°

120°

130°

100°

100°

90°

Thread

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

M8x1

| L3

13



Mukpoctonbl (orpaHmMymtenbHana oboMmMa) C HEMNOHOBbLIM KONbLLOM

ApTUKYN
HTT

Pe3bba

1 MEO0001739 Méx1

2 MEO0001741 M8x1 ' l ' |* I I

CENTRO AFFILATURA sd

3 ME0002942 M9.5x1

WORKING POSITION

. %ﬂ\ =
') j “j‘ “\.\ c 1 - i
l\lj \\J

RESTING POSITION

14



KoHueBble ¢pe3bl A4nAa 06paboTKM KOMMNO3UTHBIX MAaTepPManoB CaZiMaAa3HbIM NMOKPbITUEM TOPL,EBbLIX U

LUANMHOPUMYECKNUX PEXYUMX KPOMOK Ha CTaHKax ¢ YHI1Y

SPI

EDY CARBON END MILLS

Apmxyn ,quame'rp [OnvHa pexylien yactu O6wana AnnHa Kon-Bo .
(L1) (Ltot) 3y6bes (2) 06pa601'Ku

FGO3N2814
2 FCIWN2677
3 FGO4N2815
4 FGO5N2816
5 FC1IWN3091
6 FGO6N2709
7 FC1IWN2678
8 FCO6N0780
9 FCO8NO781
10 111000071
11 FGO8N2710

3.2

4.0

5.0

6.0

6.0

6.1

6.35

7.94

7.94

8.0

20

15

20

19

20

30

30

30

40

25

45

40

50

50

50

80

80

80

100

60

YepHoBa“A

YepHoBa“

YepHoBa“A

YepHoBa“

- YepHoBas

Yucrosas

Yucrosas

Yucrosas

Yucrosas

YepHoBa“A

Yucrosas

mHTT

CENTRO AFFILATURA sd

15



12

13

14

15

16

17

18

19

FC02710375

FCO8N2124

111000206

FG10N2711

FG12N2712

FC1200525

Z8

FC03150453

8.0

8.0

9.54

10.0

12.0

12.0

12.0

16.0

40

45

40

30

36

40

40

30

100

100

120

90

120

100

100

90

10

10

Yucrosasn

YepHoBa“

YepHoBa“A

Yucrosas

YepHoBa“d

YepHoBa“

Yucrosasn

Yucrosas

mHTT

CENTRO AFFILHTUHA s

16



KoHueBble ¢pe3bl AnAa obpaboTKM aNlOMUHMA HA CTaHKax ¢ YNy

[LLS FOR ALUMINUM

AnvHa
ApTUKYN OuameTtp . e uac O6uwan Kon-Bo
K A yactn
HTT (D) £ yu(.l,u) A/vHa (Ltot) | 3y6bes (2)

1 FR12N1044 12 35 90 3
2 FR14N1045 14 35 90 3 I l ' l* I I
3 FR16N1015 16 32 92 3 CENTRO AFFILATURA sd

L tot

17



KoHueBble dpe3bl AnAd 06paboTKM TUTAHA M CTanM Ha CTaHkax ¢ YNy

D MILLS FOR TITANIUM, STEEL

AnvHa

ApTUKYN OuameTtp o O6uwan Kon-Bo
pexyLieit yacTu

(L1)

4 FT16N0971 16 30 100 7 l ||_| TT
5 FT16N2530 16 40 100 '

CENTRO AFFILATURA sd

HTT ()] A/mHa (Ltot) | 3y6bes (Z)

6 FT16N2426 16 35 92 5

7 FT20N2431 20 40 105 5

18



Ceepna, passepTkn ana CMATI

D OLS FOR ADU

HaumeHoBaHue Avametp OnvHa pexyuwei O6wan annHa
Aptukyn HTT
MHCTPYMEHTA (D1) yactm (CL) (L1)

Ceepno PE2WR2679

3 Csepsio PE2WR2680 6.35 145 174

4 Pa3sepTKa AE2WR2686 6 145 174 " 'l | I I

CENTRO AFFILATURA sd

5 Pa3sepTKka AE2WR2687 8 145 174
6 PassepTKa AE2WR2689 10 140 176
7 Ceepno PE2WR2684 7.7 145 174
8 Csepnio PE2WR2685 9.7 145 174
2 Csepnio PE2WR2700 12 155 176
0AL
"Slick"
European Patent
Coolant Holes ) Na. 1888281
swo_ o
5/16"-24 UNF w8D A |
N A \
e ———— -

A
TL| = CL

SL L1 19

“D






